ИНФОРМАЦИЯ
Об итогах заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных  служащих Комитета по управлению муниципальным имуществом Качканарского городского округа и урегулированию конфликта интересов
г. Качканар                          10 января  2023 г.  (Протокол № 1)
10 января 2023 г. проведено заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных  служащих Комитета по управлению муниципальным имуществом Качканарского городского округа и урегулированию конфликта интересов, действующей в соответствии с  распоряжением Комитета по управлению муниципальным имуществом от 10.08.2022 № 59. 
Заседание комиссии проводилось в присутствии муниципального служащего, в отношении которого рассматривается вопрос об урегулировании конфликта интересов, и председателя Комитета по имуществу.
Повестка дня:
1.
Рассмотрение Уведомления муниципального служащего от 23.12.2022 г.  о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

На заседании комиссии муниципальным служащим даны пояснения об исполнении своих должностных обязанностей, осуществление которых приводит или может привести к  конфликту интересов.

Председателем Комитета по имуществу представлено мотивированное заключение, содержащее вывод о том, что при исполнении муниципальным служащим своих должностных обязанностей не возникает возможность получения ею доходов в виде денег, иного имущества, в том числе имущественных прав, услуг имущественного характера, результатов выполненных работ или каких-либо выгод (преимуществ) лицом, заинтересованным в получении муниципальной услуги.
 
Рассмотрев Уведомление муниципального служащего о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, принимая во внимание мотивированное заключение председателя Комитета по имуществу, пояснения муниципального служащего, Комиссия решила -  признать, что при исполнении должностных обязанностей лицом, направившим уведомление,  конфликт интересов отсутствует.
