ИНФОРМАЦИЯ
о реализации мероприятий по имущественной поддержке
субъектов малого и среднего предпринимательства и самозанятых граждан 
в Качканарском городском округе
В рамках реализации мероприятий по имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства и самозанятых граждан, предусмотренных Федеральным законом от 24.07.2007 № 209- ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», в Качканарском городском округе  проводится комплексная работа по оказанию имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства.
В соответствии со статьей 18 Федерального закона от 24.07.2007 № 209- ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Комитетом по управлению муниципальным имуществом Качканарского городского округа (далее- Комитет по имуществу) утвержден Перечень имущества, свободного от прав третьих лиц  (за исключением  права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства) (далее — Перечень).
Порядок формирования, ведения и опубликования Перечня утвержден решением Думы Качканарского городского округа от 21.04.2021 № 19.
На официальном сайте Комитета по имуществу http://kumi.kgo66.ru    по ссылке http://kumi.kgo66.ru/deyatelnost/imushchestvennaya-podderzhka-smp имеется раздел  «Имущественная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства»,  который содержит нормативные правовые акты, регулирующие вопросы оказания имущественной поддержки, деятельность рабочей группы  по вопросам выявления муниципального имущества, используемого не по назначению, не используемого или используемого неэффективно в целях оказания имущественной поддержки субъектам МСП; по вопросам оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства; Перечень имущества для субъектов МСП. 
По состоянию на 01.11.2023 года Перечень содержит 44 объекта недвижимого имущества, в том числе 18  земельных участков. 
Количество объектов, предоставленных в аренду по состоянию на 01.11.2023:  субъектам МСП  - 19, самозанятым – 3. 
В соответствии со статьей 14 Федерального закона от 24.07.2002 № 209 «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», основными принципами поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства являются:
1) заявительный порядок обращения субъектов МСП за оказанием поддержки;
2) доступность инфраструктуры поддержки субъектов МСП;
3) равный доступ субъектов МСП к участию в муниципальных программах поддержки;
4) оказание поддержки с соблюдением требований, установленных Федеральным законом от 26 июля 2006 года N 135-ФЗ "О защите конкуренции";
5) открытость процедур оказания поддержки.
Оказание имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также самозанятым гражданам, осуществляется Комитетом  по имуществу в виде передачи во владение и (или) в пользование имущества, включенного в Перечень,  на возмездной основе, в том числе на льготных условиях, в соответствии с муниципальной программой «Программа управления муниципальным имуществом Качканарского городского округа», без проведения торгов (конкурса или аукциона). 
Порядок и условия предоставления имущества, включенного в Перечень, установлен Положением о передаче в аренду объектов  недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности Качканарского городского округа, утвержденным решением Думы Качканарского городского округа от 26.06.2019 № 48 (далее - Положение о передаче в аренду).  
За 10 месяцев 2023 года, имущественная поддержка  в виде передачи в аренду муниципального имущества без проведения торгов предоставлена шести заявителям: 3 -м субъектам МСП и 3 -м самозанятым гражданам.
Размер арендной платы при передаче в аренду недвижимого имущества, находящегося в собственности Качканарского городского округа,  определяется в соответствии с Методикой расчета, утвержденной решением Думы Качканарского городского округа от 26.06.2019 № 48. В соответствии с данной Методикой, для субъектов малого и среднего предпринимательства и самозанятых граждан при расчете арендной платы применяется коэффициент социальной значимости, равный 0,5.
В целях приведения в соответствие с действующим законодательством, в Положение о передаче в аренду решением Думы Качканарского городского округа    с 01.01.2024 года вносятся изменения, согласно которым арендная плата определяется на основании отчета об оценке, произведенного в соответствии с законодательством Российской Федерации об оценочной деятельности. 
В случае несоразмерного увеличения размера арендной платы по отношению к действующему порядку расчета, Комитет по имуществу выйдет на Думу Качканарского городского округа с предложением об установлении понижающего коэффициента.
Преимущественное право приобретения муниципального имущества, арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, порядок и условия его приобретения и оплаты, регулируются Федеральным законом от 22 июля 2008 г.  №159-ФЗ «Об особенностях отчуждения движимого и недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». 
В соответствии с требованиями федерального закона, срок рассрочки  оплаты такого имущества при реализации преимущественного права на его приобретение устанавливается муниципальным правовым актом, но не должен составлять менее пяти лет для недвижимого имущества и менее трех лет для движимого имущества.
Решением Думы Качканарского городского округа от 20.11.2019 № 85, срок рассрочки оплаты недвижимого имущества, находящегося в собственности Качканарского городского округа и приобретаемого субъектами малого и среднего предпринимательства при реализации преимущественного права на приобретение недвижимого имущества, составляет не более семи лет.
За время действия Федерального закона от 22 июля 2008 г.  №159-ФЗ «Об особенностях отчуждения движимого и недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», преимущественным правом выкупа муниципального имущества воспользовались 50 субъектов МСП.
